Варіант 1
1. У лівій частині рівнянь реакцій заміщення є: 
А) Одна проста і одна складна речовини.     Б)Дві або більше складних речовин.

В) Одна складна речовина.                                Г)Більше двох складних речовин.

2. Знак рівності не застосовують у хімічних рівняннях для:  
А) Термохімічних реакцій.            Б)Оборотних реакцій. 

В)Реакцій обміну                            Г)Реакцій сполучення.

3. Процес приєднання електронів називається: 

а) окиснення б) відновлення в) сполучення г) розкладу
4. При внесенні каталізатора швидкість хімічної реакції:

а) збільшується б) зменшується в) залишається без змін
5. Вказати тип реакції:
А) Fe2O3    +3H 2      = 2 Fe   +  3H2O;    ∆Н˃0___________________________
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Б) BaCl2   +  Na2SO4  = BaSO4   + 2NaCl;   ∆Н˂0_______________________

________________________________________________________________________________________________________________________________
В) Fe +  CuCl2  =  FeCl2 +  Cu;  ∆Н˂0 ________________________________
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Г)KMnO4  = K2MnO4 + MnO2 + O2;  ∆Н˃0_____________________________
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
6. Урівняти окисно відновні рівняння методом електронного балансу, вказати окисник та відновник 
А)   KMnO4 +    FeCl2  +     НCl (     FeCl3 +      MnCl2 +     KCl +     Н2O
________________________________________________________________________________________________________________________________
________________________________________________________________________________________________________________________________
Б)    I2  +     KClO3 (    Cl2  +      KIO3
________________________________________________________________________________________________________________________________
________________________________________________________________________________________________________________________________
7. Яка кількість теплоти виділиться при згорянні вугілля масою 24г, якщо термохімічне рівняння: С + О2= СО2,    ∆Н =-393 кДж
________________________________________________________________________________________________________________________________
________________________________________________________________________________________________________________________________
________________________________________________________________________________________________________________________________
________________________________________________________________________________________________________________________________
________________________________________________________________________________________________________________________________
________________________________________________________________________________________________________________________________
Варіант 2

1. Яке твердження є правильне?

А) У рівняннях реакцій розкладу є завжди тільки одна вихідна речовина.

Б) У реакціях розкладу продуктом реакції є хоча б одна проста речовина.

В) У реакціях розкладу продуктом реакції є хоча б одна складна речовина.

Г) Реакція розкладу завжди відбувається зі зміною ступенів окиснення.

2. Тепловий ефект у рівняннях термохімічної реакції наводиться в:
а)(кДж/кг    б).(кДж/(моль К)  в) кДж  Г) кДж/кг одного з продуктів реакції

3. Частинка, що віддає електрони, називається:

а) аніон б) катіон в) окисник г) відновник
4. Оборотні реакції
а)доходять до кінця    б)не доходять до кінця      в)проходять в одному напрямку
5. Вказати тип реакції:
А)    2H2O =  2H 2    +  O2;    ∆Н˃0___________________________________
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Б)  H2O  +  SO2  = H2SO3;    ∆Н˃0___________________________________

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
В) 2Na   +  2H2O   = 2 NaOH   +  H2;   ∆Н˂0___________________________
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Г)2 KOH + Н2SO4   = K 2SO4 + 2Н2O;   ∆Н˂0___________________________
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
2. Урівняти окисно відновні рівняння методом електронного балансу, вказати окисник та відновник: 

А)   KMnO4 +     H2S  +     HCl (     MnCl2 +    SO2+       KCl +       Н2O
________________________________________________________________________________________________________________________________
________________________________________________________________________________________________________________________________
Б)        P  +       KClO3 (         KCl  +         P2O5
________________________________________________________________________________________________________________________________
________________________________________________________________________________________________________________________________
3. Яка кількість теплоти виділиться при згорянні фосфору масою 6.2г, якщо термохімічне рівняння: 4Р + 5О2= 2Р2О5,    ∆Н =-3010 кДж
________________________________________________________________________________________________________________________________
________________________________________________________________________________________________________________________________
________________________________________________________________________________________________________________________________
________________________________________________________________________________________________________________________________
________________________________________________________________________________________________________________________________
________________________________________________________________________________________________________________________________
Варіант 3

1. 1. Реакції обміну – це такі реакції в процесі яких:

А) Дві речовини обмінюються своїми складовими частинами.
Б) Проста і складна речовини вступають в реакцію.
В) Дві прості речовини сполучаються.     
Г) Речовина розкладається.

2. Реакції, що відбуваються з поглинанням тепла, називаються:

А) Термохімічними.  Б) Необоротними.  В)Ендотермічними.     Г)Окисно-відновними.

3. Знак рівності не застосовують у хімічних рівняннях для:

А)Термохімічних реакцій.              Б)Оборотних реакцій. 

В)Реакцій обміну.                           Г) Реакцій сполучення.

4.Під час хімічної реакції енергія: 
A) Завжди виділяється.                                 Б). Завжди поглинається.

В) Може виділятись або поглинатись.       Г) Не виділяється і не поглинається
5. Вказати тип реакції:

А)  P2O5    +3H2O  = 2H3PO4;    ∆Н˂0
________________________________________________________________________________________________________________________________
Б)  2Al +6 HCl = 2AlCl3 + 3H2;    ∆Н˂0
________________________________________________________________________________________________________________________________
В) 2Mg(NO3)2  =  2MgO + 2NO2 + 3O2;    ∆Н˃0
________________________________________________________________________________________________________________________________
Г)  I2  +2 KClO3 = Cl2  + 2KIO3;    ∆Н˂0
_____________________________________
________________________________________________________________________________________________________________________________
2. Урівняти окисно відновні рівняння методом електронного балансу, вказати окисник та відновник:

А)  KMnO4 +     FeCl2  +     KOH (     Fe(OH)3 +       K2MnO4 +         K Cl
________________________________________________________________________________________________________________________________
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Б)   H2S  +      O2 (      SO2  +      Н2O 
________________________________________________________________________________________________________________________________
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
3.Яка маса фосфору згоріла, якщо теплота, що виділилася в результаті реакції, становила 15,05 кДж. Термохімічне рівняння: 4Р + 5О2= 2Р2О5,  Н =-3010кДж
_____________________________________________________________________________________________________________________________
________________________________________________________________________________________________________________________________
________________________________________________________________________________________________________________________________
________________________________________________________________________________________________________________________________
________________________________________________________________________________________________________________________________
________________________________________________________________________________________________________________________________
Варіант 4

1. У реакціях заміщення:

А) Молекули вихідних речовин обмінюються своїми складовими частинами.

Б) Атоми однієї простої речовини заміщують атоми в іншій простій речовині.

В) Взаємодіють атоми складних речовин.

Г) У реакцію вступають проста і складна речовина. 
2. Реакція, яка протікає з поглинанням теплової енергії, називається:

A) Екзотермічною.  Б) Реакцією сполучення  В) Реакцією розкладу Г). Ендотермічною.
3. Частинка, що приєднує електрони, називається:

а) аніон      б) катіон         в) окисник             г) відновник
4. При взаємодії кислоти і основи розчин розігрівається, тому що реакція:

а) екзотермічна            б) ендотермічна              в) обміну             г) каталітична
5.Вказати тип реакції та пояснити вибір:
А)  Мg +FeCl2      =  Fe   +  МgCl2;   ∆Н˂0_____________________________
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Б) 2KNO3  =  2KNO2 +  O2;    ∆Н˃0_________________________________
________________________________________________________________________________________________________________________________
В)  NH3   +  HNO3   =  NH4.NO3;   ∆Н˂0_______________________________
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Г) BaCl2   +  Na2SO4  = BaSO4     + 2NaCl;   ∆Н˂0______________________
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
2. Урівняти окисно відновні рівняння методом електронного балансу, вказати окисник та відновник 

А)   KCrO2 +      Br2  +      KOH (       K2CrO4 +      KBr +       Н2O
________________________________________________________________________________________________________________________________
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Б)    Fe   +      HNO3  (      Fe(NO3)3  +      NO +     Н2O
________________________________________________________________________________________________________________________________
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
3. Яка маса вугілля згоріла, якщо теплота, що виділилася в результаті реакції, становила 79,6 кДж. Термохімічне рівняння: С + О2= СО2,    ∆Н =-393 кДж ________________________________________________________________________________________________________________________________
________________________________________________________________________________________________________________________________
________________________________________________________________________________________________________________________________
________________________________________________________________________________________________________________________________
________________________________________________________________________________________________________________________________
________________________________________________________________________________________________________________________________
